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1 HiEfE4

1.1 35RB= W 415 +CGSN

% ® AT+CGSN
e NULL
RIFMEBE | <IMEI>

OK

Or

CME ERROR:<error>
N AT+CGSN [EiE R

358511020024166

OK

AT+CGSN

CME ERROR: <error>
& PALYSELEE &

EEEM

1.2 3REE B sh H il sl +CIMI

1%

® AT+CIMI

SHB

NULL

AR [ {E 5

<IMSI>

OK

Or

CME ERROR:<error>

2Nl

AT+CIMI RIS
460029202075769

OK

AT+CIMI BEHUR A HR
CME ERROR: <error>

‘g’ ERE

%05k 15 A7, UL 347 MCC Rl 2 fif MNC H3k, FISR*T SIM RHET %A,

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A 5550, JL55 5T
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1.3 3 SIM F£45r1H: +CCID

%X ® AT+CCID

S NULL

RFIMEBH | <ICCID>
OK
Or
CME ERROR:<error>

a4l AT+CCID PR
+CCID: 89860002190810001367
OK
AT+CCID G ERE e
CME ERROR: <error>

‘g’ ICCID Jy 20 47,

HERFI

LAZKE™ A5 + getvers

% ® at+getvers
ZHY] NULL
REMEBEE | <version>

OK

Or

CME ERROR:<error>
N at+getvers

EGV_MODEM_V01.10

OK

at+getvers

CME ERROR: <error>
&@%gxm

LS R AT E—5454: A/

1%

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A



|q
| b
neoway =5

ZH W] NULL
RIPEMEBE | S0
il AT+CGSN
358511020002311
OK
Al
358511020002311
OK
. A4 TCE B AT at+getvers/at+enpwrsave/ ati /at+cgmm 54>
&E%$Iﬁ

1.6 RS . +CGMM

3R ® at+cgmm?
SR NULL
RIMMEBET | Z 0T
ZN Y] at+cgmm?
M590
OK
e

17 SilfRBRfEE: |

¥ ® ati

ZH NULL

IR [FI{E 156 Z W

NG ati
NEOWAY [REREEY
M590 PRy 5
REVISION 01.20j BiA 2
OK oK

‘%E%\‘$Iﬁ
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BhH

18P BkE: E

%

Y]

R i

7~

ATE1 e AR

AT W AT JG, A

ATEO R ]
OK

AT N AT J&, WA

OK

&E%\‘%Iﬁ

P9 WG FRREAN AR, & B ahak kRl .
ATE %[} ATEO.

1.9 B/R Ml E: &V

#% X o AT&V
S NULL
REMEB | Z W
AN AT&V

ACTIVE PROFILE:
&C1, &D1, &Ka0, E1, Q0, V1, X0, S00:000, S02:043, S03:013, S04:010, S05:008,
S07:255, +CBST:007, 000, 001, +CRLP:061, 061, 048, 006, +CR:000, +CRC:000

STORED PROFILE 0:
&C1, &D1, &K3, E1, Q0, V1, X4, S00:000, S02:043, S03:013, S04:010, S05:008,
S07:060, +CBST:007, 000, 001, +CRLP:061, 061, 048, 006, +CR:000, +CRC:000

STORED PROFILE 1:
&C1, &D1, &K3, E1, Q0, V1, X4, S00:000, S02:043, S03:013, S04:010, S05:008,
S07:060, +CBST:007, 000, 001, +CRLP:061, 061, 048, 006, +CR:000, +CRC:000

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A 8, It
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BhH

OK

‘g’ ERFER

1.10 RS E: &W

L ® AT&W][<value>]
Z R e <value>:
0: JEFEMHOME MELEAFEIINVRAM, OR] A 2A 4N
1o RSO LE NI B AFE INVRAM
REHEE | 2 W
a4l AT&W 2 [F T AT&WO
OK
AT&W1 B Y HTC B AR SR L
OK
‘g’ﬁﬁﬁiﬁ
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2 B AR AR

2.1 BEHUIR S A #]: +CPAS

[Sae ® AT+CPAS
S ® <pas>
ZAE T REAE :

0: ready (ME#LTF, HEHR]LIHAT AT 454
2: unknow CASRETRBIFPIRZE)

3: ringing CBEERTTLLHAT AT $54, A HITEIE AL FHREBIRED

4: callin progress (BEHATDIHATATIR S, AL TP EERRR A B IR EIRED
REMEB | +CPAS: <pas>

OK

or

CME ERROR: <error>
7~ AT+CPAS

+CPAS: 0

OK
AT+CPAS
CME ERROR: <error>

(&E%‘%Iﬁ

2.2 LIRS A . +CREG

Sy ® AT+CREG=<mode>
® AT+CREG?
S ® <mode>
ZAE T REAE

0: Z5IEMZs M Eahfe b4 WS CERIAED

1: SOVFMVEME 3 S A 4h BAR TS

2: SOV SR S PET E L IHE. (CELL ID. LOCAL ID)
® <stat>

ZAH T e

0: AR, i 17 I AR AL T H IS i

1o TV SUEASHE 9 2

2: M AE4

3: RVEM, e iEAEY R

=
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4: KR
5. CEM, ATERRA

AR A i

OK
or
CME ERROR: <error>

+CREG: <mode>,<stat>
OK

Nl

AT+CREG=1
OK

WCE SCVF I 2% M 32 sh R it 4 R A

15

AT+CREG=1
CME ERROR: <error>

AT+CREG?
+CREG: 0,1

OK

B CLE I LA 9 2%

2.3 kM54 : +CPWROFF

#% X ® AT+CPWROFF
S NULL
REMEB | OK

or

CME ERROR:<error>
AN AT+CPWROFF

OK

AT+CPWROFF

CME ERROR: <error>
&E%$Iﬁ

2.4 W ERHHLI))EE: +CFUN

K&t ® AT+CFUN=<fun>
® AT+CFUN?
SV <fun>:
CIpvit =PI /I
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R o il

/N IRE O MS)
e
K PRSEHR IR R AL TN L CRAT AR D
fifig SIM-toolkit 211, wiHid SIM-APPL M SIM -K3kEX proactive command.
M) SIM-toolkit #2111, fHfE L SIM-APPL M SIM <3kHX proactive command
() D e
8: Ml SIM-APPL M SIM -K3KHL proactive command 1 &
15: silent reset (& A7 MS, {HIEAE AL SIM)
16: reset (A7 MS F1 SIM )
REMEBEET | +CFUN:  <power_mode>, <STK_mode>
® <power_mode>
ANy
1: MS JFHL
2: o
17: ®ATHEA
® < STK_mode >
AN
0: inactive state
6: {iAE SIM-toolkit 11, AJi@id SIM-APPL M SIM K3kHL proactive command.
7: KM SIM-toolkit £ 171, ffifET SIM-APPL M SIM -K3kHX proactive command
1 ZhfE
8: M@ SIM-APPL M SIM K3kHX proactive command ¥ I g
ZN | AT+CFUN=1
OK
AT+CFUN=1
CME ERROR: <error>
AT+CFUN?
+CFUN: 1, O

~N o b~ O

OK
‘Q' R4 AT+CFUN=0. AT+CFUN=4. AT+CFUN=15 k¥ AT+CFUN=16 ##ffi{ T,
FERFI | 52 M0 4 AL

25 {RIFEBEE : +enpwrsave

#% X ® at+enpwrsave=<n>
® at+enpwrsave?
St <n>:

0: AFVFEARIIAERL
1: VR NRDIFEAR
RIEMEBY] | BRI

WA 7R R & AT 9512 51, 355 1T
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AN at+enpwrsave=1

OK

at+enpwrsave=1
CME ERROR: <error>

at+enpwrsave?
+ENPWRSAVE: 1

OK

‘5 ERFER

1. 28 nWHE, FHEARSE,
2. R IIFERI 2 5, T4 DTR (5 5 KA AR LT, FLASEHR Py 35 443 43
LB A AR VFE A IRIAE, XN, BLEA RERE AMRIIFERIA

2.6 4 +CCLK

%X ® AT+CCLK=<time>
® AT+CCLK?
S8 < time >:
FrEE, RACh “yy/MM/dd,hh: mm: ss+TZ”, $87R4E. H. H. NS 205, b,
TZ: 2 P73 SN e 5 GMT Z A 2. %45 Bl ik, A M8 S FF 1%
fFEA IR,
REMEVE | 20
Nl AT+CCLK="08/07/01,14: 54: 01"
OK
AT+CCLK="08/07/01,14: 54: 01"
CME ERROR: <error>
AT+CCLK?
+CCLK: “08/07/01,14: 54: 10"
OK
3&‘@%@@

2.7 WA R +IPR

Sy ® AT+IPR=<baud rate>

® AT+IPR?
Z < baud rate >:

PR (2400,4800,9600,14400,19200,28800,38400,57600,115200,230400,460800 )
RIMME R | 20T

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A %13 7,
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ALK FTHH neoway #7
7~ AT+IPR=115200
OK

AT+IPR=115200
CME ERROR: <error>
AT+IPR?

+IPR: 115200

OK
1. BEEEg 3R % e 1152005
2. BEEMRER)G, ATRMRAE, ATEFIREE .

G’Q' ERFER

2.8%i N\ PIN f4: +CPIN

(255N ®  AT+CPIN=<pin>[,<newpin>]
® AT+CPIN?
e <pin>:
<newpin> 4T HR A,
REMEB | +CPIN: <code>
® <code>
ZAH T RESE
READY: g B4 A AT %515
SIM PIN: 7524 PIN 5
SIM PUK: 7524 A\ PUK 15
SIM PIN2: %24 PIN2 fi5
SIM PUK2: 725 A\ PUK2 4
N AT+COPS=0
ERROR
AT+CPIN="0933"
OK
AT+COPS=0
OK
AT+CPIN?
+CPIN: READY

oK
‘[; ‘ A BB A0 5 N IEA T PIN 1S, 5 WA R AS AT AT AT 545 H 2 1% [Bl1EE U .
R | s A PUK 55 PUK2, RN S5SN8 PIN T3, 37 PIN BB AR IR PIN 2,

2.9PIN ffife 5 &M RefR4: +CLCK

WA 7R R & AT 9514 5T, 355 17T
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Sy ® AT+CLCK=<fac><mode>[,<passwd>[,<class>]]
ZH < fac >:

“OI”: WL [l e a1t 5

“Al”: FTHIEA;

“IR™: 2 th U Ja Hb J5 4RI N HL 1 5

“SC”: SIM+;

“AO”: IFH HLTE;

“OX”: BR T V@ Hb AN A7 I HA 1 s i 1
“AB”: JITATIEAYNE S
“AG”: JTA IS
“AC”: TN
“FD”: SIM-R[H 58485 2%l
“PS”: PH-SIMAL H.4;
“PN”: 48 INIIE;

“PU”: W% RITINIE;
“PP”: RS HRAE R AL
“PC”: corporateihilf.
<mode>:

0: fif#;

1: B

2: EWUPRA.
<passwd>:

RS, R
<class>:

1: WSS RAY

2: HErss A

4: faxfss M

8: FLHE

16: [FDE LS

32: A HWEAL S

64: LHAEA

128: & HAdhE AR A BN
REMEBH] | S
N AT+CLCK="SC”,1,70933"

OK
AT+CLCK="5C",1,"0933”
CME ERROR: <error>

2.10 PIN &4 454: +CPWD

=

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A 5515 J{, Jt 55
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[
e

neoway = s

® AT+CPWD=<fac><oldpwd>,<newpwd>

1%

ZH

<fac>:

"Ol":
N EEI N
"IR":
"SC":
"AQ"
"OX":
"AB":
"AG":
"AC":
"FD":
"PN":
"PU":

llAIll

IIPPI

IIPCII:

SIS ER TR

YT H U S A R N4
SIM+E;

: PP H H U

B T U A A T e s A
B R4S 5

FITAT W k555

FIEEIE N2
SIM-R [ 5 Pk ‘5 7 7] 5

ZEESINTIF

W25 1 ZRGTIAIE 5

R 25 B2 AL RS UE 5

corporateiA il .

<oldpwd>:
IF A R AR R, A H 2R
<newpwd>:

BB R, AT,

AR [ ]

LRI

il

AT+CPWD="SC",”0933”,70934”

OK

AT+CPWD="SC”,”0933"”,70934"
CME ERROR: <error>

2.11 A ERE:: +ICF

%

® AT+HICF=[<format>[,<parity>]]
® AT+ICF?

ZH

<format>:
0: auto detect

o Ol A W N P

8 data 2 stop
8 data 1 parity 1 stop
8 data 1 stop
7 data 2 stop
7 data 1 parity 1 stop
7 data 1 stop

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A
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=

neoway = s

<parity>:
0: odd
1: even
2: mark
3: space

R i

Z I

Nl

AT+ICF=3,1
OK

AT+ICF=3,1
CME ERROR: <error>

AT+ICF?
+ICF:3,1

&E%‘%Iﬁ

2.12 EHHL: +CMUX

R ® AT+CMUX=<mode>[,<subset>[,<port_speed>[,<N1>[,<T1>[,<N2>[,<T2>[,<T3>[,<
K>1111
ZHi <mode>(multiplexer Transparency Mechanism):

0: Basic option
1: Adcanced option ( H RjiEASZER)
<subset>: 1%ZHE T E 1 E (control channel)&# i 5. % ok —AN
TR (virtual channel) & V7, 76V P rs an e v B FOUI 1E S 500 I, g 40l
(145 B 2 HOKE AR AR 42 1AL T ) <subset>SK 1
0: UIH frames used only
1: Ul frames used only ¢ H FASSZH)
2: | frames used only ( HRTASZH)
<port_speed>: (fLHIKZ) ZSEAFICRE, it 2 MnHE, S2ikE 0
1: 9600 bit/s
19200 bit/s
38400 bit/s
57600 bit/s
115200 bit/s
230400 bit/s

o O b WD

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A

/A7 T, 55T



RS THE neoway %

7: 1 Mbit/s (BRI
<N1> CHeRmik)
1~32768; H A RF I EVEH  1~1509.
BRIME: 31 (i B{# 1] Advanced option, 4 BRIAE AL 64)
<T1> (acknowledgement timer, LL 10ms Jy Fifi7)
1~255, ERIAJY 10 (100ms)
<N2>) (FEAZ R IRED
0~100, BRIME A 3. HETXSCH: 0~5.
<T2> (respone timer for multiplexer control channel, A 10ms Jy 5§47 )
2~255,ERIN{E N 30 (300ms)
VR T2 2Lk TR
<T3> (wake up repone timer, LLs Jy8fr)
1~255, BRIAMEN 10. HETASHFIZSH, B Iik[E 0 H.
<k> (window size, %77 25 Pk 1LY Adcanced operation)
1~7, BROME A 20 HETANSZHY, Biar & ik [E 0 {H.

REMEB | OK

or

CME ERROR: <error>
or

+CMUX: <mode>,[<subset>],,<N1><T1><N2><T2> <T3>[,<k>]
ZN Y| AT+CMUX

OK

AT+CMUX

CME ERROR: <error>
AT+CMUX? B2
+CMUX: 0,0,0,0,0,0,0,0,0

OK

&E%\‘$Iﬁ

2.13 ¥ A AR Y. +CEER

#% X ® AT+CEER

ZHULH NULL

RIFME B | +CMER: <report>
® <report>:

ME 3% i b TA FH 3248 7 R 91 R R i e di ot -
T — RPN R ORI BN BT Py & e
Rl — YR L R i

i —IX GPRS Mt 2K IgEL PDP & S

WA 7R R & AT 9518 7T, L5511



RS THE neoway %

IR GPRS 73 #2588 PDP I I 30 L0k
7~ AT+CEER
+CEER: "No report available™

OK
AT+CEER
+CEER: "CC release",16,"Normal call clearing"

OK
RT3 RSO R E W 2041 A7

G’Q' ERE

2.14 WEHF IR NG E: +CMEE

1% ® AT+CMEE=[<n>]
® AT+CMEE?
SR <n>:
K fE -

0: Z%[J45 Bf+CME ERROR:<err>, f#JERROR, On] A%,
1: JAH 45 5 A%+CME ERROR:<err>, i 114778 () <err>H {1 ;

2: JHH4E R AE+CME ERROR: <err>, i 0K 77 X fi<err>HUfl -
REMEVE | 20

Nl AT+CMEE= %[ F AT+CMEE=0

OK ATD
ERROR

AT+CMEE=1 ATD
OK +CME ERROR: 3
AT+CMEE=2 ATD
OK +CME ERROR: operation not allowed
AT+CMEE?
+CMEE: 2
OK

‘Q. Wy, ik E AT+CMEE=2.

P E R

2

GRYIT A 7 R A IR A =) AT AT 519 ¥,

=

£55
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A REK, T neoway =5

3 MRS TES

315 5mE: +CSQ

X ® AT+CSQ
S NULL
RIEMEBH] | +CSQ:<rssi>,<ber>
® <rssi>
LLF Jy signal (CSQ) 5 rssi X MoK &
signal rssi
0 <4599 <-107 dBm or unknown
1 <10 <-93dBm
2 <16 <-71 dBm
3 <22 <-69dBm
4 <28 <-57dBm
5 >=28 >=-57 dBm
® <ber>
0..7 | £% GSM05.08 8.2.4 # Ti&H& " RXQUAL U
99 LRk wrllk=s
N AT+CSQ
+CSQ:27,99
OK
AT+CSQ
CME ERROR:<error>
&E%$Iﬁ

3.2 Mggit$E: +COPS

%X ® AT+COPS=[<mode>[,<format>[,<oper>>[,<AcT>]]]]
® AT+COPS?
SR <mode>:

PRV B 1 53k M 2838 T 3h e I 2% .
-0: HZNEFEM L (ZmsSEi<oper>)

-1 TRk M4

-2: I ZS MR Y

-3: Hix E <format>

-4 SETANIE RS S Ak g G Tahik P2 AR, e A 3k £

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A 5520 5T, JE 55T
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)
<format>:

-0: K7 hE<oper> (ERINKE)
-1: JEAs U RE<oper>

-2: #{7-<oper>
<oper>:

fE<format>rP I, W LLR16 AT AR L 8 AT BRI X AT Y
otk (MCC/IMNC).
<ACT>:

BIRTEFEANTIAR, BAEIT -
-0: GSM

-1: GSM compact

-2: UTRAN

AR [FAE 33

® <stat>
-0: RN LS
-1 AT PEE AR R 2%
-2: AN 2%
-3: ZRIEVE N 4%

Nl

AT+COPS=0,0
OK

AT+COPS=0,0
CME ERROR: <error>

AT+COPS?
+COPS: 0,0, "CHINA MOBILE"

OK

1. AWY R MG SH, R &0 FFUMTSH A i /R<AcT>.

2. FIEPEGSM [ UMTSXU X H ol B i, <AcT> KSR/~ Tl E A
P/ N

3. B HBNEFEMLE, ZIESH<ACT>.

GRYNTTAT I3 BHAT BRI A 21 5,
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4 FEIH AR5 4E S

4.1 EFHE RS : +CSMS

(255N ® AT+CSMS=<service>
® AT+CSMS?
e <service>:
0: GFSMO03.40 and GSM03.41; SMSHIKATHRA S GSM07.05 Phase 2;
1: GSMO03.40 and GSM03.41; SMSHIJCATHEA 3K GSMO07.05 Phase 2+
<mt>,<mo>,<bm>:
0: AIHF
1: SCRF
RIEMEBE | Z W
ZN | AT+CSMS=1
+CSMS: 11,1 +CSMS:<mt>,<mo>,<bm>
OK OK
or or
CME ERROR: <error> CMS ERROR: <error>
AT+CSMS?
+CSMS: 1,1,1,1 +CSMS:<service>,<mt>,<mo>,<bm>
OK
OK
‘g’&%@ﬁ

4.2 Ik G ffies: +CPMS

(3R ® AT+CPMS=<mem1>[,<mem2[,<mem3>]]
® AT+CPMS?

SR <meml>: “SM” SIM-RHIKEZEL, MHERRLAEfF il ds
<mem2>: “SM” SIMKHIKE, RIEFIEAAAEE.
<mem3>: “SM” KRB {RAFHIPCIN ] HISIM R RIAE 77 fifi s -
<used>: CMIFAECH .
<total>: frfifizs AR H

RIFME B | AT+CPMS:
<used1>,totall1>,<used2><total2>,<used 3>,<total3>
OK
or
CMS ERROR: <error>

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A 522 70, JE55 1T
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+CPMS:
<mem1>,<used1> total1>,<mem2><use d2> <total2>,<mem3>,<used3>,<total3>
OK

or

CMS ERROR: <error>

ﬂ—‘_\‘,fﬁu AT+CPMS=“SM","SM","BM"
+CPMS: 49,50,49,50,0,5

OK

AT+CPMS=“SM”,”"SM”,”"BM”

CME ERROR: <error>

AT+CPMS?

+CPMS: "SM”,49,50,”SM”,49, 50,”"BM”,0,5

OK

GQ’ ERFEHR

A3 E RN AR +CMGF

= ® AT+CMGF=[<mode>]
® AT+CMGF?
ZH <mode>:
0: PDURER
1: SUAHEK
REMABN | S0 T
AN AT+CMGF=1
OK
AT+CMGF=1
CME ERROR: <error>
AT+ CMGF?
+CMGF: 0
OK
80* FrERI% PDU SN, NIETEgmiG 7 N8 UCS2; #5 BLRIL SUAMAEI, T
PERFI | g7 )5 Xy GSM.

4.4V 'E TE FFr%. +CSCS
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Sy ® AT+CSCS=<chset>
® AT+ CSCS?
S < chset >:
1. “GSM”: GSM BRik7HEk (GSM03.38.6.2.1)
2, “HEX": FFFHAUL T 0x00~0XFF f¥) 16 MEfl%a4ink. thin, "032FE6”, %5F 3
A~ 8bit IFARF, EAT 10 BEHIE S A 3, 47 I 230, IXLEFFFRIYE MT 745
E VAPN T
3. “IRA”: [H5r232% 71 (international reference alphabet)(ITU-T T.50)
4. “PCCP437”: PC character set Code Page 437
5. “8859-1”: 1SO 8859 Latin 1 character set
6. “UCS2”: 16-bit universal multiple-octet coded character set (USO/IEC10646). UCS2
TR AR A 16 HEHI%L (0x0000~0XFFFF) o A5 EAH N i A 1R 45
A UCS2 itih,  JLAR A A Fm AT TH S IRA F-REFRAS
REMETH] | Z 0B
il AT+CSCS="GSM”
OK
AT+CSCS="GSM”
CME ERROR: <error>
AT+ CSCS?
+CSCS: "GSM”
OK
g’:‘éﬁ%ﬁ

45 W BHAETR R +CNMI

1% =0 ® AT+CNMI=[<mode>[,<mt>[,<bm>[,<ds>[,<bfr>]]]]]
® AT+ CNMI?
SR <mode>: W E MRS 1) JH 7 A IR/ 5 2

0: S SR AE b 247 I B TA T AR al A7 I8 H e by B K d 1H
(AR 2 57, I FH Sopr F B AR 2 254K
1: 4 On-line State I I, & FEORAF I RIAT 457 A T FAE 47 1) 4575 A, e i 1o
T EH AR SR T A A L.
2: YBTHRAE On-line State I, K7 {5 R /AR ARt A7 M FE RIS B A5 4
AARIIE I A RS state T, LB WoRAE L e &

<mt>: BE BT Fa s AR S X BRAE N0,
0: AREFRAG RS
1o B FERACS RS G +CMTI: ” MT” <index>, K15 PY A7 I AN B2 ks
2: PR RS A N+CMT « <oa>,<scts>,<tooa>,<lang>,<encod>,<priority>
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[.<cbn>],<length><CR><LF><data>(SC AL, i A5 A A HAL B AFFIE .
<bm>: BCEGH/MNX ) HERR AU RS CERAEDS 1o

0: ARIEH/MX )RR E B DX A S,

1: PR RS A+CBMI:  “BC” <index>, /NX T HEHEAEI”,

2: P/ BRI A CH+CBM ¢ <0a>,[<alpha>,]<scts>[,<tooa>,<length>]

<CR><LF><data>(SCAHE), /NX ) 3 N 28 B o i ANAEIE.
<ds>: RIAF AR MPRSHE BRONMEN 1o

0: LR AR

1o JAE RIBIRERERIER X N+CDS : <fo>,<mr>,[<ra>],[<tora>],<scts>,

<dt>,<st>(CCARIK)
<bfr>: ERIMEN O

0: M<mode> K 1. 2 W AFIHE TA ii%dr 4w LIRSk 1% 5] TE,

B AE A%

AR 21, 22 SR 9] OK™ .

1: H<mode>¥h 1. 2 W AEIAE TA HIZIE4 i ALK & 0 5
REMEBH] | 20
2Nl AT+CNMI=1,1,0,0,0
OK
AT+CNMI=1,1,0,0,0
CME ERROR: <error>

AT+ CNMI?
+CNMI :1,1,0,0,0 +CNMI=<mode>,<mt>,<bm> <ds><bfr>
OK
oK
‘(2' A E A +CNMI: 2,1,0,0,0 B{+CNMI: 2,2,0,0,0.
PR EI

4.6 L E: +CMGR

¥ =0 ® AT+CMGR=<index>
ZHUi <index>:

A 0[] /£0~400.

REMEB | Z W

N AT+CMGR=3

+CMGR: 0,,154
0891683108705505F00405A10180F60008807062903430238 A5COAG5
6C768451687403901A5BA262
37FF1A537365E58D7779EF5206554657CE201C59658FD0793C54C1
300159658FD06F1451FA5B63201D727960E051516362FF014E3A59
658FD052A06CBIFF010068007400740070003A002F002F006A0066
002E006300680069006E0061006D006F00620069006C0065002E0063
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006F006D30024E2D56FD79FB52A8
OK

AT+CMGR=3
CMS ERROR: <error>

G'Q’ ERFER

I R UCS2 U, 2B 1 AHERLE A% 441 7 2y GSM I REFL Ik ik
HUE 5 P 200 T BT I 5

A7 A EH£: +CMGL

1%

® AT+CMGL[=<stat>]

e

<stat>:

0 (“REC UNREAD”) : 3R LIRS .
1 ("REC READ™) : HCHIM Vs iAo

2 ("STOUNSENT™) : fFfiR AL RS .
3 ("STO SENT™) : fEffif AR IEMIHIAE

4 ("ALL™) : FrfafEfs.

iR [FH{E Y]

ST

il

AT+CMGL="ALL”

+CMGL: 1,"RECREAD","10086","","08/07/26,09: 43: 03+50"
5C0A656C768451687403901A5BA26237FF1A537365E58D777
9EF5206554657CE201C59658FD0793C54C1300159658FDO6F
1451FA5B63201D727960E051516362FF014E3A59658FD052A
06CB9FF010068007400740070003A002F002F006A0066002E0
06300680069006E0061006D006F00620069006C0065002E0063
006F006D30024E2D56FD79FB52A8

OK

G’Q’ EEHEM

AT+CMGL="ALL” FIAT+CMGL=4 [f1ThEeE—FEM.

4.8 KIEFIEE : +CMGS

X o UARINXIEAiIEEE: AT+CMGS=<da><CR><text><ctrl-Z/ESC>
® PDU B I541EEE: AT +CMGS=<length><CR><pdu><ctrl-Z/ESC>
%ﬁ%% <da>:

SCAET AR ROk H 5.
<text>:

SCAKE AN RAE N2
<length>:

PDUR N HRIAE A 7K
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<mr>:
FAAERLE
<CR> :
GORTT .
<ctrl-Z> :
ESGN IPASERSS NS
<ESC> :
ORI B4

REME YR | +CMGS: <mr>

OK

or

CMS ERROR: <error>

N AT+CMGS="0171112233"<CR> “This is the text”<ctrl-Z> | LA X (+CMGF=1)
+CMGS: 248

OK

AT+CMGS="0171112233"<CR> “This is the text”<ctrl-Z> | LA X (+CMGF=1)
CMS ERROR: <error>

AT+CMGS=31<CR> PDU i (+CMGF=0)
0891683108705505F001000B813124248536F30008120040002
6002A535A53D153A653C1532052C7<Ctrl-Z/ESC>

+CMGS: 108

OK

AT+CMGS=31<CR> PDU #i: (+CMGF=0)
0891683108705505F001000B813124248536F30008120040002
6002A535A53D153A653C1532052C7<Ctrl-Z/ESC>

CMS ERROR: <error>

&E%\‘$Iﬁ

49 55 E: +CMGW

#% X ® AR IEAIE: AT+CMGW=<da><CR><text><ctrl-Z/ESC>

® PDU A $541E7%: AT +CMGS=<Ilength><CR><pdu><ctrl-Z/ESC>
ZH U] <da>:

SCARE T G Rk H I 5.

<text>:
SCABEATT RLAF N2
<length>:

PDURR I T A5 P9 A K 7 1T K

WA 7R R & AT 527 5T, 355 1T



<index>:
FLEE R
<CR> :
E
<ctrl-Z> :
E TN TANEN SYZNIES T
<ESC> :
TR AT B AR

AR A i

+CMGW:<index>
OK

or

+CMS ERROR:<err>

Nl

AT+CMGW="091137880"<CR>
the text”<Ctrl-Z>
+CMGW: 15

OK

“This is

AR (+CMGF=1)

AT+CMGW="091137880"<CR>
the text”<Ctrl-Z>
+CMS ERROR: <err>

“This is

AR (+CMGF=1)

AT+CMGW=31,<CR>0891683108705505F0
01000B813124248536F30008120040002600
2A535A53D153A653C1532052C7<Ctrl- Z>

+CMGW: 1

OK

PDU #i: (+CMGF=0)

AT+CMGW=31,<CR>0891683108705505F0
01000B813124248536F30008120040002600
2A535A53D153A653C1532052C7<Ctrl- Z>

+CMS ERROR: <err>

PDU #i: (+CMGF=0)

&E%\‘%Iﬁ

index [FJ{E M 1 21 n g HAE“ME”, M n+1 F) n+m 4 JHE“SM”

4.10 KIXCIRAFIFEE E: +CMSS

2L ® AT+CMSS=<index>

SR NULL

REMEB | Z W

N AT+CMSS=2 RILAFAEAE LK 2 PG RS
+CMSS: <mr>

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A
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OK

AT+CMSS=2
CME ERROR: <err>

RIEAFARAEIL K 2 TPIRLAS

411 MR E: +CMGD

%

® AT+CMGD=<index> [,<delflag>]

ZHL Y]

<index>:

P ladipMEN SN IURTRE S
<delflag>:

IR AR
: MBRAR S IC RS A
: MERPTA SR

o

A LoD -

: MBRPT A R0

¢ MHERPT A CBR 2R A
: MERITA Ci. CAEHAR AR RS

R i

Z I

Nl

AT+CMGD=3
OK

MRS 3 S KifE

AT+CMGD=3
CME ERROR: <error>

TR 3 4 Rifw

&E%\‘%Iﬁ

FiigAi<delflag>Z %, NZHi<index> & X, Ll<delflag>Z ¥ .

412 Fi s 5. +CSCA

(3R ® AT+CSCA=<sca>[,<tosca>]
® AT+CSCA?
ZHUi <sca>:
FaAE hL i,
<tosca>:
FaAE hoL S A
REMEB] | 20
N AT+CSCA="0170111000",129
OK
AT+CSCA="0170111000",129
CME ERROR: <error>
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AT+ CSCA?
+CSCA: ”0170111000”,129

OK

‘g’ ERFE

4.13 WE A A SE: +CSMP

Bt ® AT+CSMP=[<fo>[,<vp>[,<pid>[,<dcs>]]]]
® AT+CSMP?
AL <fo>:

Ik FiZar ok 45 5. GSM 03.40 SMS-DELIVER [ 8 f7; SMS-SUBMIT({k
B 17); SCR AU ) SMS-COMMAND (B (E: 2).
<vp>:

(1 A R R]

0-143 (vp+1)*5 434

144-167 | 12 /NisH+((vp - 143)*30 43-%t)

168-196 | (vp - 166)*1 K

197-255 | (vp - 192)*1 A1

<pid>: FEHUM TP-Ppil-FRiH
(BRAME: 0) .

<dcs>: FEEBLA)/INX T HEEAR i 7 &
0.

RIPEMEBER | S0

N AT+CSMP=17,167,0,0

OK

AT+CSMP?

+CSMP: 17,167,0,0

OK

&E%‘%Iﬁ

4.14 B A A S % +CSDH

% ® AT+CSDH=[<show>]
® AT+CSDH?
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ZH <show>:
VR

0:ANFE+CMT,+CMGL,+CMGR iy 4 H I 7R<sca>. <tosca>. <fo>. <vp>. <pid>
Hi<dcs> (+CSCA HI+CSMP fip 2B HUED , A ERH T SMS-DELIVER
HI SMS-SUBMIT ¥4 B[ 45 Fehi b (K <length>. <toda>Dk<tooa>; X} T+CMGR 4
L) SMS-COMMAND, A s<pid>. <mn>. <da>. <toda>. <length>.
<cdata>. 0 M ADEHIN .

1: RGP BoRixX S .

RIEMEBER | S0

N AT+CSDH= 2] 7 AT+CSDH=0

OK AT+CMGR=14

+CMGR: "REC READ","+86134309815
04" "™ "09/07/17,14:49:00+50"
7B5675655FAE5COF65F65019

OK
AT+CSDH=1 AT+CMGR=14
OK +CMGR: "REC READ","+86134309815

04",","09/07/17,14:49:00+50",145,4,0,8,
"+8613800755500",145,12
7B5675655FAESCOF65F65019

OK

AT+CSDH?
+CSDH: 0

OK

&E%\‘$Iﬁ

4.15 EF cell I #EyH S 2k +CSCB

(3R ® AT+CSCB=[<mode>[,<mids>[,<dcss>]]]
ZH <mode>:
AR -

0: $%Z H<mids>Al<dess>+5 & MTH B R, 0 nf AN
1: ABE3Z H<mids>Fl<dess>T5 & [T B2,

<mids>:
TR (Eeln: 0,1,5,320~478,922) ; i vl HEMY) CBM W BAR R4l & (S
Z<mid>) .

<dcss>:

2
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ALK T

TR (. 0~35) ¢ FPA AT AE CBM BUR w7 414 (5% <des>)
(BB PR
RMMASY] | Z 0B
ZN Y| AT+CSCB=0,"1,5,10-11,40",""
OK
AT+CSCB?
+CSCB:0,"1,5,10-11,40",""
OK
é& i R<mode>=0 Jf H<mids>s2 — A2 (745 5, AR AR CB SMS.
R

GRYNTTAT I3 BHAT BRI A
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5 GPRS 54

5.1 1% & PDP ¥%3.: +CGDCONT

¥ =0 ® AT+CGDCONT=<cid> <type>,<APN>
ZH <cid>:
FIRAR 1R PDP (087, /b Lo

<type>:
PDP (574, IP: ffif] TCP/IP {1,
<APN>:
DR
RIEMEBE | Z W
N AT+CGDCONT=1,"IP”,”"CMNET”

G’Q’ ERFE

5.2 i1X USSD #i#fs: +CUSD

%2 ® AT+CUSD=<n><str><dcs>
® AT+CUSD?
ZHUL <n>:

0: AEIR[E

1: WoR[Elfg

2: HUHIE K
<str>:

string type: USSD string, &l FHASCIIY,
<dcs>:

integer type, FUE 15,
REMEBE | 20
ZN4l AT+CUSD=1,"*100#",15 P 100 XA 1VIP K

+CUSD: 1" %

5FEB4FE10031003000306B228FCE60A8000A00310056 | 2 A v f-if ¥ it 52 3+
0049005059278D609001000A0032670959567ADE731C0 | KA AJ MU = 4 H.[a)Hed4R
02D6D7776D782395BFB5BID000A00339ED1624B515 | 5 W AR AR 6 AR JH oK 7 41
ABE17900F004600420049000A003465E995FA5FEBB2A | 4 N3k 8 % 9 i ]
5000A00355A314E50604B5427000A003680A179685F69
7968000A0037795D798F4E0BSF7D000A00388D448D39
8BF4660E ", 72
OK

2

\55ﬁ
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AT+CUSD=1,"1",15 JRIHHERE 5 AV 21 A H B AL
OK BBk VIP 25 B IkSs, B
+CUSD .| BHSEEC 10 JoiERE,

1,"6210529F63A8835000354F4D4EB253CB514D8D3998 | WLid A1 E N 1 LR HERF 2 3
8653D679FB52A8554657CE0056004900504F1A5458670 | &t 3 55T VIP4 iz #y
D52A1FF0C53736709673A4F1A8D6253D600310030514 | ifi
38BDD8D39FFOC8BE68IC16D3B52A88BEG60CS000A | 5 | HiH #4188 i ||
00317ACB537363A88350000A00326D3B52A88BE660C
5000A003351734E8E005600490050000A00344E2D5956
67E58BE2000A00354E0A67086D3B52A8516C544A000
A003800388FD456DE", 72

AT+CUSD?
+CUSD: O
OK

G'Q’ ERE

5.3 8 A it E: &D2

%X ® AT&D2
ZH NULL
REMEVL | 20
ZN4l AT&D?2
OK
((2’ ‘ ZAR 2 BORAEBIUL 5 TR .
TERFI | needin F 5.

(1) MODEM _-HiJ5, 7Effi A\ AT+CGDCONT Al ATD*99#f54 2 Fi, i\ AT&D2.
(2) wHE APN, 85, JLIRERS IEH K18 H+++/ATO, HEATHEEHIAF AT B
SORPIES

(3) MR EWITERRE, IS AT B (R +++), SRk AT&D1, i
DI PR (i ATO), RS +++ar 4, 8] IE 5 IR A

(4) FHEFRIANBAERR H A +++/ATO, W7EIR ST AT&D2.,

5.4 B AU e Bl iy A +++

¥ =0 ® +++
ZH W] NULL
RMMASY] | Z 0B
ZN | +++

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A 5134 50, Jk55 1T
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HREK, FHHH neoway = »
OK
&Eﬁgiﬁ

5.5 fir A VI H B B O

[Sae ® ATO
S NULL
REMEWERE | 206
T~ ATO
CONNECT
&E%$ﬁ

Pz

55

=
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6 TCP/IP AT 5%

6.1 PN R . +XISP

[Sae ® AT+XISP=<n>
® AT+XISP?
ZHU <n>:

0: A#i N TCPAP Whisl Ak

1: SNSRI (D

RIEMEB | S0

T~ AT+XISP=0
OK

FRAE AT A B E A

AT+XISP?
+XISP:0
OK

&E%\‘%Iﬁ

TV R WA R, TR PR AR T 1B AT+XISP=0.

6.2 @7 PPP i%$%: +XIIC

¥ =0 ® AT+XIIC=<n>
® AT+XIIC?
ZHL <n>: 1
REMEBE | 20
il AT+XIIC=1 R BE ST PPP 4%
OK
AT+XIIC? i) PPP BEHCIRAS: PPP i it o
+XI1IC:1, 10.232.165.29 I, 1P Mk 10.232.165.29.
OK
AT+XIIC? i) PPP BEHCIRAS: PPP fE LA
+XI11C:0, 0.0.0.0 AL
OK
‘g’ 1. FEEEST PPP #ERR 2 W7, oAl AT+CGDCONT i€ APN 2528, fint T H
ERHE B oM % . WM M W R R 4 ¥ E APN % B M .
AT+CGDCONT=1,"IP”,"CMNET”.
2. WH AT+CGDCONT Z HIik /L & AT+XISP=0.,
3. {EAfH AT+XIC=1 #57 PPP EH 2 /T, SCEMRIBIE Ly E M L&, mrff
AT+CREG2K I, iR [n+CREG: 0,1 B{+CREG: 0,5, #Z& W] CLid it LM%,

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A
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6.3 @37 TCP 1%4%: +TCPSETUP

F 2L ® AT+TCPSETUP=<n><ip><port>
ZAUE <n>:
Hpkdms, HEEh 0 50 1.
<ip>:
H I IP Huhl, 52502 B A XX XX XX XX FRHTN o
<port>:
H sty 115, 200k ASCH i,
REEMEB | Z W
NG| AT+TCPSETUP=0,220.199.66.56,6800 P I S O B S = OV AR |
OK 220.199.66.56,6800 [11i%Hz, kIl .
+TCPSETUP:0,0K
AT+TCPSETUP=1,192.168.20.6,7000 R S N GO = VAR |
OK 192.168.20.6,7000 [Ji%Hz, KK
+TCPSETUP:0,FAIL
AT+TCPSETUP=2,192.168.20.6,7000 AT 545 R
+TCPSETUP:Error
‘g’ 1. {EEENT TCP &2 1, WA PPP & i CLgt iy, nlff R4+ XIC AT AN
ERFI |20 s AT 95405, EHROHGRER, £ MIRE OK; #9854 A R LM # 1%
Bk O/, £+ TCPSETUP: Error.

6.4 %1% TCP ##f: +TCPSEND

5N ® AT+TCPSEND=<n>c<length>
ZAUE <n>:
SEMgns, HAEN 0Bl 1, HAZEEEC ST T TCP 4#:,
<length>:
BORIEEIRAC R, LA R, BUEER 1~2000.
REMEEE | 204
ZN4l AT+TCPSEND=0,10 TEBEM 0 [RIE 10 A8, ik
>1234567890 o
OK
+TCPSEND:0,10
AT+TCPSEND=0,10 TEBEM 0 [RI% 10 A8, %
>1234567890 RS MAHE S, ORI
+TCPSEND:Error

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A 5537 W, J 55
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HRK, T neoway s
AT+TCPSEND=0,536 TEBEM O k3% 536 747 I HdE,
>1234567890... PR buffer A2, RIERI.
+TCPSEND:Buffer not enough,439
ERROR
AT+TCPSEND=0,2800 TEBERG O 1A 3% 2800 75 il ,
>1234567890... AR BRI, AR R
+TCPSEND:Data length error

‘g’ ERE

1. {EKI%E TCP ¥l 2 v, Znfifs TCP Bk D& sk r.

2. RIEMIHHELL 0x0d L.

3. BINERZEBIEZ R, B AT+HIPSTATUS #E 7 H I buffer K/,
4, A4 TFEE ASCH S —HERIBIR N .

6.5 #U 3| TCP %#ki: +TCPRECV

¥ 20 +TCPRECV: <n>, <length>, <data>
ZH o <n>:
B s HBEA0EE 1.
® <length>
eV ERIliNE Ve /iR N
® <(data>
BN MEHE . EIEIN0x0d 0x0a. H Ak dength> ZHOK JI Wi 25 2
IRBE ] | NULL
il +TCPRECV:0,10,1234567890 TERERS O 3] 10 - i, 4L
Pk 1234567890,
‘5 ERFI

6.6 < [4] TCP i%4%: +TCPCLOSE

s = ® AT+TCPCLOSE=<n>
ZHL <n>:
FElgdn s, HEER 0 8L 1.

RIEMEBE | Z W

N AT+TCPCLOSE=1 KAEERS 1 1 TCP %8z, b,
+TCPCLOSE:1,0K
AT+TCPCLOSE=2 BRI, R
+TCPCLOSE:Error
X TCP HHER BT I
+TCPCLOSE:0,Link Closed
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RS T neoway %

G’Q’ ERFE

6.7 #£37. UDP #%$#:: +UDPSETUP

L ® AT+UDPSETUP=<n><ip><port>
ZAUE <n>:
Hpkdms, HEEh 0 50 1.
<ip>:
H I IP Huhil, 52502 T A XX XX XX XX FRHTN o
<port>:
H i3 5, 22+ HE6 ASCIH A5 .
REMERE] | 1. BIAATIR A G, iR ss e, & rRlkE: OK.
2. HIRARE AR, siF %tk e Y, RFl: +UDPSETUP:Error.
3. HIEHHIANATIR S G (HVI AR5 IR BIOKD, UDPHE £ 37 il Dy i ik 1]
+UDPSETUP:<n>,0K . ItAib<n>fCREES G .
4, FIEMMAATIRS G (R AR 2GR [EIOKD,  TCPHE R i 37 A Dy 1z [1]
+UDPSETUP:%d,Bind Socket Error m# +UDPSETUP:%(d,Create Socket Error. it
<n>fRERHEEE i
N AT+UDPSETUP=1,220.199.66.56,7000 OB OB 1 ko o oF
OK 220.199.66.56,7000 [1)i&#z, W3,
+UDPSETUP:1,0K
AT+UDPSETUP=1,192.168.20.6,7000 OB OB 1 b o# o oF
OK 192.168.20.6,7000 [1i%EHz, K.
+UDPSETUP:0,FAIL
AT+UDPSETUP=2,192.168.20.6,6800 AT $54 1 N iR
+UDPSETUP:Error
&Q’E%@Iﬁ TEEE ST UDP 2 |, WAZ0ififR PPP B RE Vg, nl{EHIFR 4+ XNC FEATHHIA

6.8 &% UDP ##fi: +UDPSEND

[Sae ® AT+UDPSEND=<n><length>
ZHUi <n>:
BEkgn S, HEEN 0 83 1, HAZBEHs Cdt . T UDP %EHz,
<length>:
BORIRIEARACRE, DL AL, BUEVER 1~2000.
REMEB | 1. WAATIRS G, e aUEdh, SHhalrs>r.
2. FHIRAM NI, Bz kg, J&[El: +UDPSEND:Error,

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A 5539 71, JL55 1T
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HRK, T neoway s
3. HINFRA G, ARSI, 2R DU N BEAE RS, LAOX0d4s . A I
NG, B IRl OK
3. ETCPEIE LA &%, WIR [+ +UDPSEND:<n> <length>, <length>Jy L& 2%
EAE/TRIQI
N4 at+udpsend=0,10 BURAERERS 0 %1% 104> byte 14
>1234567890 P, AESTHIUE, N BRI T
£, Ll oxod 452
OK AT $52 AT .
+UDPSEND:0,10 H s AL ) o
at+udpsend=0,2800 BURLERERS 0 ki% 2800 /> byte
+UDPSEND:Data length error AT FEAHAE . (<length>Z %1 9E
2
‘5 ‘ 1. SR 4 20, Zoeir UDP iz,
ERFI | 2, %484 L R%AE ASCH 11— HEHIEERIT .
3. KIEMEE L oxod S5 2..

6.9 #2451 UDP %(#f5: +UDPRECV

%2 +UDPRECV:<n> <length> <data>
ZHU A ® <n>:
Bk gms . HEEN0EF 1.
® <length>
2 R
® <data>
PRI BE . 3B N 0x0d 0x0a. i /7 AT AR 4k <length>Z %k b 45 2
REMEBER | NULL
1A +UDPRECV:0,10,1234567890 TEBEH 0 LW E 10 AT 8, 4L
Pk 1234567890,
(g’ﬁ%@ﬁ

6.10 <[4 UDP i%E$:: +UDPCLOSE

k&= ® AT+UDPCLOSE=<n>

ZH <n>: SRS, HAEN 0 5 1.

RAMESLE | F<n>dEEE, WiR[El: +UDPCLOSE:Error;
75 3R [ +UDPCLOSE:<n>,0K.,
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A REK, T neoway &
NG AT+UDPCLOSE=1 FHEER% 1Y UDP iE8:, ).
+UDPCLOSE:1,0K
AT+UDPCLOSE=2 BERRSENR, I,
+UDPCLOSE:Error

ﬁ’q’ EEHEM

6.11 7] TCP/UDP #E# Ik 4x: +IPSTATUS

¥ ® AT+IPSTATUS=<n>
SR <n>:

BRGNS, HAEN 0 B 1.

A CIL =R +IPSTATUS: <n>,<CONNECT or DISCONNECT>,<TCP or UDP>, <send-buffer-size>

® <CONNECT or DISCONNECT>:
ZBE RS, BUE N CONNECT m# DISCONNECT.
® <TCPor UDP>:
FEEERTY, HUE ) TCP 8+ UDP.
® <send-buffer-size>:

BN AT T4 send buffer (12K, ] ASCH 5os, L 77,

Nl

AT+IPSTATUS=0 Bl 0, CUgSr TCP %%, nlH
+IPSTATUS:0,CONNECT,TCP,2047 buffer 4y 2047 775,
AT+IPSTATUS=1 iRk 1, ARESATTER.
+IPSTATUS:1,DISCONNECT

&Q’@%ﬁgrm % UDP #%, <send-buffer-size>#f2i%[a] 0.

6.12 TCP/IP AT 3541 F =31

(D

(2)

(3

A3 N URR I, DA ZIAE S AR AR I 1 B AT+XISP=0, %384 2L/ AT+CGDCONT fi&
AW

RILHARRS, DAEBER AR I 0x0d EASERAF, (HiZE RAFAH BB,
Rk 10 N7 (1234567890) [RIFRAALER LT

AT+TCPSEND=0,10

>

HIL B “>7 XRS5, T R ER 1234567890 f5 /i 2 1 0x0d XA F4F .

AL PPP G, BTSN, AR 1P Hidik, Wi 0.0.0.0, ¥iH] PPP HEEkIL K
FEN R, X B ER L PPP R, H BT R E R, 1R A AR AT
B BB RN R MR .
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7 DNS GH4MENT) 584

71451 IP ikl

[Sae AT+DNS=<string>
ZHUi <string>: A MIEURL, 40 "www.china.com”,
REMEBN | S0 T
Nl at+dns="www.china.com" Trif) "www.china.com™ [¥] IP #hk,
OK
+DNS:124.238.253.103 R A 1P Hidl: 124.238.253.103
+DNS:124.238.253.102 124.238.253.102
+DNS: OK
‘Q’ 1. WIESERIAT PPP M4 5 AT ILHR A4 RE s D @A 1P Mtk CEPY at+xiic=1).
FEBFI | 2, —A~ URL WTRESH AN 1P Hudik, XSl 2 AE Mg 7, LA+DNS: OK
TW]IP BIRLEH .
3. {{i}f] DNS #rif] IP §j, AN Z B E DNS ii45 2. DNS Hii4s 244E PPP 10 i B Bt
S A4
4. URL KJEAZHLE 250Byte.

7.2  BWH/IVE DNS RS2

1%

AT+DNSSERVER?
AT+DNSSERVER=<n> <dns-ip>

S

<n>:  Dnsfi%asgis, BUH1-2.
<dns-ip>: Dnsfi %5 &5 IPHuE .

A RN

Z )T

7l

at+dnsserver? Trif) DNS 45 2%

+DNSSERVER:dns1:211.95.193.97;dns2 : | Dnsl Jy: 211.95.193.97, Dns2 k7.
0.0.0.0

at+dnsserver=1,211.65.24.123 wOE dnsl Mk 4% ds B9 ML odE 2
+DNSSERVER: OK 211.65.24.123

at+dnsserver?
+DNSSERVER:dns1:211.65.24.123;dns2
0.0.0.0

G’Q' ERFER

— R, U ATEAA T3 B E DNS JIkds<s, fE PPP HRRIR B, JEuifidilds g
tH—> DNS Jik 55 #stidil: .
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8 FTPAT %

8.1°5 % FTP Ik5-#%: +FTPLOGIN

¥t AT+FTPLOGIN=<ip> <port>,<user>,<pwd>
SR <ip>:
FTP ik 55 astdik.
<port>:
FTP 45 dsum 15, —MHh 21,
<user>:
Xk FTP RSS2 pTH MM 44, KEEARE#E 100 > ASCII 4, HIj* 4 rhANhE
g )
<pwd>:

X FTP RS as pirids s 1, KRR 100 4~ ASCIIH T, il AN GEIE
)
REMEBI |1, FATIRA A A ER, WHRE+FTPLOGIN:Emor <n>, Hrfi<n> AR,
2. AFTPCATHIRA, WR[FI+FTPLOGIN:Have Logged In.
3. # LI SFTPHCIATIR A RHAT 58, WK [E+FTPLOGIN:AT Busy.
4, FEFNTN, NWERME+FTPLOGIN:User logged in.
5. M A A DA R BUSF SR 3R [F+FTPLOGIN: 530 Not logged in.
6. FIERFTPIRSS % KM, iR [F[+FTPLOGIN: Error Connect Server Fail..
7. HDER S EUSE R GEFFE] 308D, R [F+FTPLOGIN: Error TimeOut.

N At+ftplogin=219.134.179.52,21,user1,pwd2009 | & il 45 %% 219.134.179.52, il 15
OK 21, HF'44 userl, 4 pwd2009.
B i B o

+FTPLOGIN:User logged in

&“ﬁ 1. FTP JhHEANRE L Py s b ks TCP/UDP T B il B4
ERFW | 2, FTP (i, BHEAEELITE S M2 5 A ST
3. FHHATIF PPP 42 5, A Hel %454

8.2 M\ FTP R4 2573 44: +FTPLOGOUT

¥l AT+FTPLOGOUT
S NULL

- o

IR AR 1 B oK

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A 5543 70, JE55 1T



R THH FIRE
T~ AT+FTPLOGOUT IEH FTP RS %%
OK
‘Qv XEFRATCW FTP PhUR AL T Rk A, ABERSHAT .
F IR E

8.3 M FTP k45 as M aZds: +FTPGET

¥ =0 AT+FTPGET=<dir&filename>,<type>,<Content or Info>
Z R <Dir&filename>

T TR SO R AR RSO 44 o (DR SCPRER AR AR T FTP AR ER AR T 5 1 o)
<Type> SCAFALAIARL:

1: ASCII;

2: Binary.
<Content or Info> 45 B 75 B4 2 1 /2 U NI 2 S0 (FRE ) 15 B

1: PRI N A

2: BRI B 7 € B AR 15 B
REHEBLH] | 10 4 AT $8 A ER, WIR[EI+FTPGET:Error <n>, Hrh<n>2 &,
2. 47 FTP b T ARG 5ORAS, W3R [EI+FTPGET:Error Not Login.
3. H LIk FTP AHKI AT $5 4 REUAT5E, WIR[F+FTPGET:AT Busy.
4. F IR SEON G2y 30s), i [F+FTPGET: Error! TimeOut,
Bl: 7 30s A 2 45 4 A i ke e i ai
5. iR [Hl+FTPGET:<length>,<data>, <length> /R~EHE K, <data>FER~EdE N 2.
6. JZ[H+FTPGET:OK total length is <n>, #cHEiHUs s, HUEHRKEE A n,

Nl AT+FTPGET=,1,2 RIBR H
+FTPGET:446,drw-rw-rw- 1 user group 0 Apr 14 15:55 . NS
drw-rw-rw- 1 user group 0 Apr 14 15:55 .. o
-rw-rw-rw- 1 user group 1238528 Jan 14 10:36 1M.doc
-fw-rw-rw- 1 user group 10 Jan 15 15:01 test.txt

+FTPGET:OK total length is 446
at+ftpget=test.txt,1,2 RICTA
test.txt )
+FTPGET:65,-rw-rw-rw- 1 user group 10 Jan 15 15:01 test.txt | 15 5.

+FTPGET:OK .total length is 65

at+ftpget=test.txt,1,1 RECCA
test.txt 1
+FTPGET:10,123456780 M2

+FTPGET:OK .total length is 10

WA 7R R & AT 5 44 5T, L5511



RS T neoway %

-

e B 5 5 — i BE 3+FTPGET: OK . total length is <n>2 [ 45 —/MINIE, %I & 52
TORUEAE R AT ST N, BRMEA 8s. 0% F|+FTPGET:OK total length is <n>tH
PG A REREAT T A FTP #4F.

8.411 FTP fIlR4s 2% FAL%E: +FTPPUT

Sy AT+FTPPUT=<filename>,<type>,<mode>,<size>
ZH0 <filename>: 7% AL LA A4 .
<type>: SCPFALHIRA.
1: ASCII
2: Binary
<mode>: #{ERIA.
1: STOR #xX. 7ElRssa% OV TG B R S N, WSO OArfE, W 55 7 5
s
2: APPE Bz, 7RSS LAV R SN, a0 RSO CArAE, DK Hctts b
PEAE AR
3: DELE #:. MIBR—ANSCfF, Uohf, F54 size Z480% ok 0, fEHIL “> "5 HH4m
A 0x0d.
<size>: HIEKIE, WmAKEATHE 10240,
REMEUERE | 1. 2 AT 4528 A ERg, R [F[+FTPPUT:Error <n>, Hi<n> 2 R0
2. 4% FTP AT R EFRA, WR[A[+FTPPUT:Error Not Login.
3. A LIk FTP AHKH AT $58 K4TS58, NIR[E+FTPPUT:AT Busy.
4, Fi<length>KF 10240, WNJiR[7[+FTPPUT: length overflow.
5. R[E+FTPPUT:OK <n>, SCARRIER), RIESCAFRIEEA no
6. i&[A|+FTPPUT:Delete File OK, SCEEMIRR L)
7. JR[F+FTPPUT:Error send data error, JGiEiRAIH) FTP 4, X HFBEER 50k T34
o
N4 at+ftpput=test.txt,1,1,10200 YERH: A SO testtxt, K& 10200,
> A A ASCH 72, AR
+FTPPUT:0OK,10200 il STORE.

YEHH: A SO testtxt, K& 10200,
at+ftpput=test.txt,1,2,10200 AL A ASCH J7 o, AR
> 4 APPE.
+FTPPUT:OK,10200

MM test.txt LA
at+ftpput=test.txt,1,3,0
>
+FTPPUT:Delete File OK

WA 7R R & AT 5545 51, $L55
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A REK, T neoway =5
& PN e e
FREE

8.5FTP RS HH]: +FTPSTATUS

1% AT+FTPSTATUS

ZH W] NULL

RIFME B | +FTPSTATUS: <status>[,<ip>,<port>]
®  <status>:

0: AXFhfi FTP g5 45

1: CXFRE FTP Iedsds, MRgs s MU AEAT S 1S WS 2 E0 R .
® <ip>:

JIR 55 1) 1P Mtk
® <port>:

Ik 55 s B i 115

T~ AT+FTPSTATUS

+FTPSTATUS:1, 219.134.179.521,21

‘5 ERE
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=



ALK T

9 P CHFThEE AT F8 5 mEKD

0.1 #5 TCPEREM AT 54 FEH

MODEM: STARTUP
+PBREADY

AT+XISP=0
oK

at+cgdcont=1,"IP","CMNET"
OK
at+creg?

+CREG: 0,1

OK
at+xiic=1

OK
at+xiic?

+XIIC: 1,10.10.73.214

OK
at+tcpsetup=0,220.199.66.56,6800
OK

+TCPSETUP: 0,0K
at+tcpsend=0,10

>0123456789
OK

+TCPSEND: 0,10

at+ipstatus=0

at+tcpclose=0

+TCPCLOSE: 0,0K
at+ipstatus=0

+IPSTATUS: 0,DISCONNECT

Il BT FIRIEAT

11 BB RSO

Il %'& APN

I C3EE I GSM 2%

Il 34T PPP %42

/I PPPIER:T A, IP HiblJE 10.10.73.214
/Il 57 TCP %8
I $5T TCP M4 1)

Il 75 TCP &+ b ik

P8 B 3L e

+IPSTATUS: 0,CONNECT, TCP,2047 /IESVFBEERIRA

I G EER 0 bIf) TCP i

WS H N HREERY GEE, BE&IRSHENEI4FT):

GRYNTTAT I3 BHAT BRI A

2647 T, 55T
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neoway =75

MODEM: STARTUP

BT aRisAT

BHETF A
ity

—
RufferifiF ik,

R B

"]

+PBREADY

v B AN B R (R B
AT+XISP=0 | B e s )

v
at+egdeont=1,"IP","CMNET" T ) S APN
K

‘, v

CREG, 0.1 | [T C T -GSMI 4
Ok

v ApE—
attxiie=1 ﬁﬁﬁpppﬁff&
OK
at+xiic? ¢ X :
e ol07314 /,«PPP:LE%{JH. IPH | /210.10.73.214
QK l
(a}t;tcpsefup=l},22'l].199.66.56,ﬁﬁl}ll f i%_ﬁ_.TCFiﬂé -}fp}, Li ‘J:lf. ﬂ Hﬁ% nu J_'
FICPSETUP: 00K

. ' 7 il B # R A, A e
e s

0, CONNECT, TCP,2047

T FI T, A Th o TR
A #ina, Wbuffer AN ETTEMN,
NS AE, TR S

o

at+tepsend=0,10 /

=0123456T789

OK [ ﬂ;\.rmlg*:i*ﬁ%ﬁ '?TL Wi
FICPSEND: 0,10 17, R 0 HE Lox0d s B

ol R i k1

ﬂHtﬂ]}E'ﬂﬁﬂ':“ ’/’_.-"‘ .-"(\.-. Fﬂ %E‘ﬁ{} I_.WTCPEH
+TCPCLOSE: 0,0K

at+Hipstatus=0 i REE R

HPSTATUS: 0.DISCONNECT —

N

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A
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o
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2S5

9.2 “REWIRRNT B AT 8%

THG

Y &Eﬁé,&ﬁﬂﬁﬁﬁ%%
at+xcind=128 RS
OK

y +CINDH /"6 =X, F+XCINDIY)
at+cind=? W, HATIF T smsful 15 &
+CIND:( “smsful” ,(0,1))
OK

EWPARS 4. RPME LU

y A RETR
at_l_CInd’) %JH:H#SIM—EEP%_\L{IZI E}(Wo
+CIND: 1 1 SIMER
OK 0: SIMH {5 2% i)

y
at+cmgd=40 MR AR, AR BT 40
OK

5 y

at+cind? //////////.Eiﬁﬂiﬂsmsfull%ﬁ%§ibo
+CIND: 0
OK
at+cmgs="'13025458726"
> 0002+(Ctrl+Z) 9 HARE KRR
+CMGS: 185
OK
srcind? i smsfull k25 41
+CIND: 1
OK

WA 7R R B BT 5549 71, k55

=



9.3 RiEH MK AT 154

K E LA AT+CMGF=1 AT+CMGF=1 K ik X AAEXEEZ, F 2R
OK BH) AT 54
#AFTE Y F A& | AT+HCSCS="GSM" AT+CSCS="GSM"
OK
% & PDU AKX, | AT+CMGF=0 AT+CMGF=0 Ki% PDU BR800, F&
OK & E 6 AT $54~
TE 27+ -x#t#| | AT+CSCS="UCS2" AT+CSCS="UCS2"
OK
K ixsafs AT+CMGS="%5#%" AT+CMGS="13430981508" | AT+CMGS="13430981508" &
> Shenzhen neoway - =& K%, BISTEAR T
+CMGS: 232 5, A EER AR
( Shenzhen neoway ) Z & 4%
OK CTRL+Z (%t F & F & £
OX1A) #ATH %
#4aiz3- 5 X | AT+CNMI=2,1,0,00 | AT+CNMI=2,1,0,0,0 CNMI#£4 521,0,0,0,0, & TA4£
OK e R e desafs 4% £ SIMF
(kB Eiz 548430057 | £, ErLREECNMIA
) 2,1,0,00 (#&1z M 2fn
+CMTI: "SM",1 SIMFm REZER T ) KA
22000 (#HEFHEEES
T A ESIMA ) X FA
X
241 AT+CMGR=n AT+CMGR=1
+CMGR: "REC
READ","10086","","09/04/2
4,09:07:09+50"
22222222222222222222777%wW
ww.gd.chinamobile.com/she
nzhen?????????2?7> 7?
OK
PRI A 42 4% AT+CMGL="ALL" AT+CMGL="ALL" AE: BT EEERIER
7\ b PR A 424z gik42{E
M4z AT+CMGD=n AT+CMGD=3 By 1% A
OK
W AT 4845 AT+CMGD=0,4 AT+CMGD=0,4 ARIE T B Mk 1E 0L AT 45
OK A
LR 2 AT+CPMS? AT+CPMS? 0: W92 E A3 00 54
+CPMS: 20: #915 E AT AAEAEF
"SM",0,20,"SM",0,20,"SM", | %
0,20

GRYIT A 7 R A IR A =) AT AT

2

2% 50 71, 35570
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neoway = s

9.3.1 AENAENEIEHIAIE

B AR

ATHCMGF=1
OK

v
IEHETEMI T4

ATHCSCS="GSM"
OK

groao 4 fF A A

{ Shenzhen Neoway
Techaology ) # &

Ox1A ) #hiT#if

- SEL L

ATHCMGS="13430981 508"
=

ATESY. S S F: bl
BEARnfFs, &k
AT LA A A

#CTRL+Z
( »f 5 &9 EFH*:%.\

RN

b
Shenzhen Neoway Technology

[
B3

¥
3R ] £ i

+CMGS: 232
OK

i
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neoway = s

0.3.2 %1% PDU &R BB EHIRIE

SrodaiEm A (PDU
A ) 25
#CTRLAZ

(o 5 & FFE
0x1A) #4748

T EPDU

ATHCMGF=0
OK

v
EHTEMN FF %
AT+CSCS="UCS2"
OK

#iEdfE

ATHCMGS=31<CR> ]

=

i
S C
P
e
4=

7RaF
s

¥
FE A AR

0891683108705505F001000B81
3124248536F3000812004000260
02AS535A53D153A653C 1532052
C7

I
A 3
v

38 [P P
+CMGS: 108

OK

GRYITT A 7 R AT IR 7 FROBUIT A
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10 BEBLHE L

4

) LY

ER ) 8t

D % 1 O LY

2) MR 2. HIE, HEARE N EEAMT

1) BIHuERA PR 22 115200, HIL
VAN, — o AR R A RSB 1
FERA—FCRE, BRI E
TRAFH

) T2 %F DTR f1 RTS #HT H -1
e, —HHBLXAMEDL, FEEA L
USB & it 2P EREA LT, JuH g 2%
JREEANBEIE T V)4 S BUGE R

LA 17 L

AREBCAR LA

XF AT fi5 kg AN RE R, WAE

il

B RS, TFEERE TE MTFAHE,
HAKSH S 11 2N

TG SRR CTRL+Z XN 45 A4 2 /& Ox1A

i il AT+TCPSEND | % iR [f] RAE B2 DL 0x0d 45 2

RABELHE IR M OK

+TCPSEND: 0,n

| F e M590i FEHRL I L5 AT Y JEVET 7 AR b 7 B AER 100ms,
T M590i FEHAEIX J5 TH R PG 174 5
ZE5r, MKPPLOvE ] F2vE, WER
300ms.

I 55 445 Wi I ) S MR 55 A5 Wi I, AEHUE TS RSN iE 2 WA e 25 4 £ BN, BT LLU%N
i, 4¥i&[r[+TCPCLOSE:0,Link Closed;
W SE R S5 25 e WO, T IR g i
HEEBYR LRI R4, A REZ
HIIE, 10 7rdh G, BHWTIT

Hgill 25 R HEAT GPRS ME45 i, ket T Ui 4L BE? | GPRS 4 b 45 IR A F ok v 5l # ok J
1%, BBt +++/ATO SZELER /AT

Hfll 25 kA5 HEAT GPRS ML4I, RAEAF T anfa kb

SR D). WHAEF 8.3 KiEd
Tt

GRYIT A 7 R A IR A =) AT AT

53 7, 355
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